Готовимся к ЕГЭ

Полезные сайты

www.fipi.ru
www.uztest.ru
www.ege.edu.ru
На этих сайтах можно найти интерактивные тематические тесты для эффективной подготовки к ЕГЭ. 

                               Попробуйте свои силы по математике

ЧАСТЬ 1

	К каждому заданию А1 – А10 даны 4 варианта ответа, из которых верный только один. При выполнении этих заданий части 1 в бланке ответов тестируемого справа от номера выполняемого вами задания запишите цифру, которая соответствует номеру выбранного вами ответа. 


А1.    Вычислите:  
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А2. Упростите выражение 
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А3. Найдите значение выражения 
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А4. Упростить   
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А5. График какой из функций изображен на рисунке
	[image: image48.bmp]
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А6. Найдите  значение производной 
функции    
[image: image13.wmf]x
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 в точке х=П/6.
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А7. Какое из следующих чисел входит в множество значений функции?
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А8. Решите неравенство    
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А9. Решите уравнение     
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А10. Укажите область определения функции 
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	Ответом на задания В1 – В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа, от номера задания (В1 – В3) начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке строго по образцу из верхней части бланка. Единицы измерений писать не нужно. 


В1. Найти сумму корней уравнения   
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В2. Найти число корней уравнения 
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В3. Найти абсциссу точки графика функции 
[image: image34.wmf]1
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, в которой касательная к нему параллельна прямой 
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ЧАСТЬ 2

В4. Вычислите 
[image: image36.wmf]7
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В5. Функция у= f(x) определена на промежутке (-8;9).

График ее производной изоюражен на рисунке.Найти число касательных к графику функции. Угловой коэффициент которых равен 5.

                                             0  1  2

В6. Найти площадь фигуры , ограниченной линиями


[image: image37.wmf]2
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В7. Найдите значение выражения


[image: image38.wmf]2
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В8. Найдите наибольшее целое значение функции  


[image: image39.wmf]3
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В9. Из пункта А в пункт В по течению реки отправились лодка и катер. Катер пришел в пункт В за 10 часов, сразу повернул обратно и еще через 3 часа встретил лодку. Через 4 часа после этой встречи лодка прибыла в пункт В. За сколько времени катер пройдет от пункта B до пункта A.(ответ указать в часах)

В10. Основание треугольника равно 26 см. Медианы боковых сторон равны 30 и 39 см. Найти площадь треугольника.

В11. Высота правильной треугольной пирамиды 
[image: image40.wmf]3

2

, а боковая грань образует с плоскостью основания угол 60.Найти объем пирамиды.

	Для записи ответов на задания С1 и С2 используйте бланк ответов №2. Запишите сначала номер задания, а затем полное решение.


С1. Решить уравнение
[image: image41.wmf]x
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С2. Решить уравнение 
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Часть 3

С3. Решить систему


[image: image43.wmf](

)

(

)

ï

î

ï

í

ì

=

+

×

×

+

×

=

×

×

×

-

-

-

-

+

+

1

4

,

0

5

,

0

log

125

25

4

8

log

1

100

50

5

400

41

2

4

,

0

5

,

0

y

x

y

x

y

x

y

x

y

x

x

y


С4. В правильную треугольную пирамиду вписан шар. Определить угол наклона боковой грани пирамиды к плоскости основания, зная, что отношение объема пирамиды к объему шара равно 
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С5.Для каких значений параметра уравнение имеет ровно три корня


[image: image45.wmf](

)

1

4

2

2

+

=

-

x

a

x

x


	А1
	2
	В1
	-2

	А2
	1
	В2
	2

	А3
	4
	В3
	0

	А4
	3
	В4
	7

	А5
	4
	В5
	2

	А6
	1
	В6
	4,5

	А7
	2
	В7
	2

	А8
	1
	В8
	10

	А9
	3
	В9
	12,75

	А10
	2
	В10
	720

	
	
	В11
	24


	С1
	-4;  2

	С2
	-1

	С3
	
[image: image46.wmf]2

log

12

5

log

8

;

5

log

6

2

log

8

5

2

2

5

-

=

-

=

y

x



	С4
	
[image: image47.wmf]3
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